
Розрахунок між продавцем і покупцем при купівлі авто в 

сервісних центрах МВС: відповідаємо на часті запитання 
 

 
Під час звернень громадян до сервісного центру МВС з метою перереєстрації транспортного 
засобу або укладення договору купівлі-продажу нерідко виникає питання: «Чи можна 
розрахуватися з продавцем одразу за столом адміністратора?», «Де у вас можна передати кошти 
за купівлю авто?», «Коли я маю передати кошти за придбане авто?». 

Пояснюємо – розрахунок між продавцем і покупцем за договором купівлі-продажу здійснюється 
виключно за домовленістю сторін. 

Стороння відповідальність за розрахунки 

Договір купівлі-продажу транспортного засобу укладається між двома сторонами: продавцем і 
покупцем. Законодавством України не передбачено, що розрахунок (передача коштів) має 
відбуватися у сервісному центрі МВС або за участі адміністратора ТСЦ. Сторони самостійно 
визначають порядок і час передачі коштів за своїм договором. 
 

Таким чином, сервісний центр МВС чи його співробітники не несуть відповідальності за 
здійснення розрахунків між сторонами договору та не беруть участь у їх проведенні. 

Оформлення договору та реєстрація транспортного засобу 

Під час звернення до сервісного центру МВС сторони укладають договір купівлі-продажу 
транспортного засобу та здійснюють перереєстрацію транспортного засобу, вносять зміни до 
реєстраційних документів тощо. Сам факт звернення та оформлення документів з купівлі-
продажу ТЗ не зобов’язує жодну зі сторін здійснювати одночасно оплату чи розрахунок саме в 

сервісному центрі МВС. 

Отже, щоб уникнути зайвого клопоту рекомендуємо заздалегідь узгодити з покупцем (продавцем) 
порядок розрахунку (готівкою або безготівково), час, місце проведення розрахунку та зазначити 

про це в договорі. 

Також радимо зберігати документи, що підтверджують факт оплати, незважаючи на те, що ці 

документи не є обов’язковими для реєстрації транспортного засобу. 

Оформлення договору купівлі-продажу транспортного засобу та реєстрація в сервісному центрі 
МВС не означає, що розрахунок здійснюється «за столом адміністратора». Розрахунок між 
продавцем і покупцем – це виключно питання їхньої домовленості. Сервісний центр МВС не 
виступає посередником при здійсненні розрахунків. 

Рекомендовано дотримуватись у сервісних центрах МВС процедур оформлення транспортних 
засобів. Участь адміністратора обмежується тільки реєстрацією й обробкою документів, а не 
контролем за передачею коштів. 

Консультацію щодо послуг сервісних центрів МВС можна отримати за телефоном (044) 290-19-88 
або на сторінках Головного сервісного центру МВС в Фейсбук та Інстаграм. Відповіді на 

найпоширеніші питання та корисну інформацію черпайте на сайті. 

 

https://www.facebook.com/hsc.gov.ua
https://www.instagram.com/service_centre_mia/?igshid=YmMyMTA2M2Y%3D
https://hsc.gov.ua/index/poslugi/faq/
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